

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 740305 版面 二版

棒球名將林華韋學無止境

**申請進大學修棒球教練術
棒協極為嘉許·具函出面推薦**

【台北訊】加盟日本河合樂器棒球隊的我國棒球名將林華韋，將於本月中旬向日本筑波大學體育研究所申請入學，專攻棒球教師的學分。

林華韋在二月下旬寫信給全國棒球協會，希望全

國棒協能出具一份推薦函，

以利他申請入學。

全國棒協理事長嚴孝章，

已於日前將推薦函寄到日

本給林華韋，推荐函內容是：

林華韋是我國一位相當優秀的棒球選手，近

兩、三年來，他在日本業

餘棒球隊及回國加入中華

成棒隊，都有優異的表現，

希望日本筑波大學體育研

究所能准予入學申請。

【本報記者高正源特稿】

從少棒到成棒都當選國手的我國旅日名將林華韋，在球技已達顛峰之際，決心向教練工作挑戰，準備在本月中旬向日本筑波大學體育研究所申請入學，專攻棒球教練的訓練課程。今年廿七歲的林華韋，

是民國五十九年中華七虎少棒隊的主將，台南永福國小畢業後進入華興中學，民國六十二年為中華華興青少棒隊當家三壘手，為我國贏得世界青少棒賽冠軍。

民國六十四年與六十五

年都當選中華青棒隊國手，

六十五年還當選參加第廿

四屆世界棒球錦標賽的中

華成棒隊國手，由此可見他的技術水準早已獲得棒球界的肯定。

林華韋從民國六十五年

開始，當選過八次中華成

棒隊國手，每次都為中華

棒隊立下汗馬功勞。

民國七十一年，林華韋

參加在韓國的第十七屆世

界棒球錦標賽後，即加盟

日本山葉發動機隊，前年

改投効日本河合樂器棒球

隊，目前是河合樂器隊的

強棒，經常被排在第三、

四棒，由於他的打擊與防

守俱佳，在日本業餘棒球

隊非常受重視，各球隊都

拍攝他的打擊過程，希望

從錄影帶中研究他的打擊

特長與弱點。

去年林華韋應全國棒協

的徵召，請假回國為參加

洛杉磯奧運會的中華成棒隊力，中華隊與韓國隊爭奪奧運會銅牌之戰，中華隊苦戰到第十四局，林華韋擊出一支安打突破僵局，擊下一分，接著由楊清瑠改投効日本河合樂器棒球隊，目前是河合樂器隊的零擊敗韓國隊，獲得奧運會銅牌。

由於日本棒球風氣盛行，且普遍水準高，奧運會之後，林華韋即表示，要利用在日本打業餘棒球的機會，努力學習高層次的技術，攻擊日本棒球的強項，並接受教學講習與訓練，但屬於短期性質。

此次林華韋決定向筑波大學體育研究所申請入學，將是接受長期性的訓練，達到合格標準才能畢業，

達到合格標準才能畢業，所以所吸收的實效更能獲

得肯定。

